編集発行
川口市議会議員
宇田川 好秀

<sup>埼玉県川口市安行1117</sup>
TEL.048-294-3131
FAX.048-296-7070

印刷/コスモプリンツ株式会社



## 「イイナパーク川口」2022年4月25日(月曜日)全体開園!

## ~首都高速道路初のハイウェイオアシス 「川口ハイウェイオアシス」誕生~

イイナパーク川口と川口パーキングエリアを連結し、一体的に整備した首都高速道路初のハイウェイオアシスが開園されました。

イイナパーク川口と川口ハイウェイオアシスは、一般道路からだけでなく、首都高速川口線登りからも直接アクセスが可能となり、首都高速を降りずに公園や地域を散策することができるようになりました。

施設は休憩所及びトイレ、子供の遊び場として全天候型の屋内遊具施設ASOBooN(アソブーン)、更に商業施設として食堂・売店を新たに整備したものです。



写真は4月24日開園記念式典でテープカット並びにくす玉割



ハイウェイオアシスの売店並びに全天候型の屋内遊具施設

## イイナパーク川口 事業経緯

平成22年度 ●(仮称)赤山歴史自然公園等検討委員会設置

●(仮称)赤山歴史自然公園等検討委員会が公園整備の構想等についての 報告書を市に提出

平成23年度 ●川□市都市計画公園の変更(案)に関する地元説明会

- ●埼玉県道高速葛飾川口線川ロパーキングエリアを活用した地域拠点整 備事業に係る覚書を首都高速道路株式会社と締結
- ●都市計画決定(仮称)赤山歴史自然公園8.9ha
- ●埼玉県道高速葛飾川□線川□パーキングエリアを活用した地域拠点整 備事業に係る基本協定を首都高速道路株式会社と締結

平成24年度 ●基本設計

●用地取得

平成25年度 ●実施設計

●土木工事

平成28年度 ●遊戯施設(フワフワドーム)設置工事・完了

● (仮称) 歴史自然資料館建設工事

●(仮称)地域物産館建設工事

平成29年度 ●(仮称)赤山歴史自然公園 愛称の公募

- ●(仮称)赤山歴史自然公園の正式名称「赤山歴史自然公園」、愛称「イイナ パーク川口口の決定
- ●歴史白然資料館・地域物産館の正式名称決定
- ●歴史自然資料館・地域物産館 建物完成

平成30年度 ●「川口市めぐりの森・イイナパーク川口」 開設記念式典 開催

- ●「イイナパーク川口」 一部開園(歴史自然資料館・地域物産館・フワフワ ドームを含む)
- ●埼玉県道高速葛飾川□線川ロパーキングエリアを活用した地域拠点整 備事業に係る工事施工協定を首都高速道路株式会社と締結

平成31年度 ●赤山歴史自然公園屋内遊具施設の管理運営に関する基本協定を首都高 令和元年度 速道路サービス株式会社と締結

令和2年度 ●自然とふれあう雑木林づくり事業 樹木寄附募集

令和3年度 ●イイナパーク川口 北側区域開園記念植樹式、記念碑除幕式

- ●公園北側区域(環境学習の場:里川の雑木林・里のせせらぎ・とんぼ池を 含む) 開園
- ●公園西側区域(正門、駐車場等) 整備完了
- ●ハイウェイオアシス(トイレ棟、屋内遊具施設棟、駐車場等) 整備完了

令 和 4 年 度 ●「イイナパーク川口・川口ハイウェイオアシス」開園記念式典 開催

●イイナパーク川□全体の開園

